
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 13!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 31 DE MARÇO 2021 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos trinta e um (31) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, JADIEL 
VIEIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO 
LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor 
presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 8ª Sessão Ordinária do dia 16 de março 
de 2021. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que protocolou uma emenda modificativa, a qual tem como principal 
finalidade adequar e contribuir para a redação do projeto de lei apresentada pelo gestor, melhorando 
condução desse programa no nosso município, fazendo com que a meritocracia sempre prevaleça. Pediu para 
que todos possam aprovar a favor dessa adequação, objetivando proporcionar melhores condições e melhor 
gestão, para que esse programa possa dar oportunidade aqueles que realmente mereça. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GUSTAVO LIBÔRIO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham pelas redes sociais. Parabenizou o prefeito Binho pelo trabalho que vem realizando junto com 
a secretaria de ação social, pela entrega do peixe, deixando mais de 2.000 famílias satisfeitas, e assim possam 
comemorar a tradicional semana santa. Comentou sobre uns boatos da oposição, que o mesmo iria fazer uma 
vaquejada no município, disse que não era verdade, pois tem consciência da gravidade e sabia que o município 
e as cidades vizinhas estavam passando situações críticas com a pandemia. Concedeu aparte ao vereador 
Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Solidarizou ao amigo pelos comentários maldosos, disse 
lamentar esse tipo de conduta de algumas pessoas, que tentam crescer usando os outros. Solidarizou-se 
também pelas famílias que perdeu um ente querido. Somou-se e parabenizou o parlamentar pela iniciativa de 
ir a tribuna e transparecer para o povo a verdade dos fatos. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador 
Gustavo pediu a todos que se cuidem, porque a doença está próxima da gente. Concedeu aparte ao vereador 
Andersen. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Solidarizou-se ao pronunciamento do vereador, disse para 
o mesmo ficar tranquilo, pois o povo de são domingos sabe da sua conduta. Solidarizou também aos familiares 
que estão perdendo seus entes queridos através da covid 19. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador 
Gustavo agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Emenda Modificativa nº 001/2021, reprovado por 4 
votos a 3 em discussão única; Projeto de Lei nº 003/2021, aprovado por unanimidade em discussão única. 
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EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 31 de março de 2021. 
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Presidente 

1º Secretário 
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